

ORDINE DEGLI INGEGNERI DELLA PROVINCIA DI TORINO

Via Giovanni Giolitti, 1 - 10123 Torino - tel. 011.562.24.68
 ordine.ingegneri@ording.torino.it - ordine.torino@ingpec.eu - www.ording.torino.it
 Cod. Fisc. 80089290011

Commissione BIM (BUILDING INFORMATION MODELING)

Verbale della Riunione del 09/04/2019

Il 09 aprile 2019 alle ore 18.00 presso la sede dell'Ordine degli Ingegneri della Provincia di Torino, regolarmente convocata, si è riunita la Commissione BIM (BUILDING INFORMATION MODELING) con la **PRESENZA** dei sigg.ri Ing.ri:

1	VINARDI <i>Consigliere referente</i>	Fabrizio Mario		X	
2	MARCHIS <i>Coordinatore</i>	Elena Teresa Clotilde	X		
3	<i>Vicecoordinatore</i>				
4	LAURO <i>Segretario</i>	Gioele			X
5	ANGELI FELICIONI	Federico		X	
6	BACCARO	Vito Orazio			X
7	BAUCHIERO	Andrea		X	
8	BIANCO	Giulia		X	
9	CASTAGNONE	Adriano		X	
10	CASTELLANO	Antonio		X	
11	COLOMBO	Gloria		X	
12	DEL GIUDICE	Matteo	X		
13	GIANI	Fulvio		X	
14	GRIFA	Egisto		X	
16	PERSIA	Antonio	X		
17	RANAURO	Valerio	X		
18	RAJEVICH	Alberto		X	
19	RONCO	Sergio	X		
20	ROSTAGNO	Stefano	X		
21	SALATINO	Federico		X	
22	SCARAMOZZI	Pamela		X	
23	TRINCIANTI	Claudio			X
24	UGLIOTTI	Francesca Maria			X
25	ZURLO	Damiano	X		

OSPITI:					
	COGNOME	NOME	PRESENTE	ASSENTE	ASSENTE GIUSTIFICATO
1	BRUASCETTO	DANIELA	X		
2					

La riunione si apre regolarmente alle ore 18.00. Dopo i convenevoli di rito si inizia ad analizzare i punti dell'O.d.G.: **Punti O.d.G.**

N°	Argomento ordine del giorno	Considerazioni
----	-----------------------------	----------------

ORDINE DEGLI INGEGNERI DELLA PROVINCIA DI TORINO

Via Giovanni Giolitti, 1 - 10123 Torino - tel. 011.562.24.68
ordine.ingegneri@ording.torino.it - ordine.torino@ingpec.eu - www.ording.torino.it
Cod. Fisc. 80089290011

<i>N°</i>	<i>Argomento ordine del giorno</i>	<i>Considerazioni</i>
<input checked="" type="checkbox"/> <i>punto 1</i>	Analisi AperiBIM	Analisi e considerazioni per lo sviluppo di futuri AperiBIM (Definizione date e contenuti)
<input checked="" type="checkbox"/> <i>punto 2</i>	Definizione ipotesi di sviluppo linea guida	Discussione sulla realizzazione di una linea guida con identificazione temporale di alcune milestone per identificare i punti salienti di interscambio tra progettisti di discipline differenti. Legame di tali punti con i livelli di verifica e coordinamento previsti dalla UNI 11337.
<input checked="" type="checkbox"/> <i>punto 3</i>	Suddivisione delle parcelle per le nuove figure	Discussione sullo sviluppo di un documento che identifica le nuove figure professionali in funzione della UNI 11337 e redistribuzione delle parcelle.

Comunicazioni al Consiglio
nn

La seduta si chiude alle 20.00 e si propone di effettuare **la prossima riunione per il giorno 21/05/2019 previa conferma della Segreteria dell'Ordine.**

Torino, 09/04/2019	
Il Coordinatore MARCHIS Elena Teresa Clotilde	
Il segretario ROSTAGNO Stefano	